



Joi, de la ora 18.00, la Academia Hagi de la Ovidiu



Gheorghe Hagi: „Încercăm să creăm imposibilul”

Examen european pentru Viitorul

FC Viitorul Constanța va încerca joi, de la ora 18.00, pe teren propriu, în partida cu echipa belgiană KAA Gent, din manșa secundă a turului al doilea preliminar din UEFA Europa League, o revenire spectaculoasă. După ce au pierdut în tur, scor 3-6, fotbalistii pregătiți de Gheorghe Hagi speră să întoarcă miraculos rezultatul nefavorabil înregistrat în deplasare, iar la final să obțină mult dorita calificarea în faza următoare a competiției. „Jucăm acasă, probabil stadionul o să fie plin, sperăm să iasă o seară frumoasă”, a spus Gheorghe Hagi, managerul tehnic al Viitorului.

◆ PAG. 7

BNR va lansa în circulație bancnota de 20 de lei

◆ PAG. 2

EDITORIAL

OMV Petrom și Triunghiul Bermudelor

◆ PAG. 8



Sorin Roșca Stănescu

Treichl (Erste):
„Cu deficit ca al României nu ai ce să cauți în zona euro”

◆ PAG. 3

„Avem cel mai scurt an școlar din Europa”

Se prelungește vacanța? Școala ar putea începe pe 16 septembrie



Premierul Viorica Dăncilă a cerut Ecaterinei Andronescu, ministrul Educației, să amâne începerea cursurilor școlare. Astfel, școala ar putea începe pe 16 septembrie, iar vacanța elevilor s-ar

prelungi. Solicitarea candidatului PSD la alegerile prezidențiale vine după o discuție cu patronatele din turism, cei care au cerut, de fapt, prelungirea perioadei de vacanță. ◆ PAG. 3

Contribuabilii, încurajați să își plătească obligațiile bugetare
Facilități pentru datornicii la Fisc. Cine beneficiază

Guvernul a adoptat miercuri un set de facilități pentru a încuraja companiile să-și plătească obligațiile bugetare restante. Măsura se aplică atât pentru companiile cu capital privat, mixt sau de stat cât și pentru unitățile administrativ teritoriale. „Adoptăm în ședința de astăzi un set de facilități fiscale pentru încurajarea contribuabililor să își plătească obligațiile



bugetare. Măsurile se vor aplica fără discriminare persoanelor fizice, companiilor private și de stat, organizațiilor neguvernamentale, instituțiilor publice și unităților administrativ teritoriale”, se arată într-o informare a Guvernului. În același timp, contribuabilii corecți vor fi încurajați și răsplătiți, a anunțat premierul Viorica Dăncilă.

◆ PAG. 5

Rezultate mai slabe decât cele din 2018
Ce note au obținut profesorii la examenul de definitivare

◆ PAG. 2